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Picosegundo láser
Eliminación de tatuajes, eliminación de cloasma, Rejuvenecimiento.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Pulso corto：
500ps o 350ps pueden destruir la 
pigmentación durante muy poco tiempo.

1-10HZ de alta frecuencia puede ahorrar
tiempo de tratamiento.

Alta frecuencia:

El tamaño del punto ajustable de 2-10 
mm.

Alta precisión:

7 brazos  articulado importado de 
Corea

Corea importó:

Eliminar 
Cloasma 

Eliminar 
Tatuajes

Nevo de ota 
Blue Mole, etc

Eliminar 
Manchas

PARAMETERO: PICOSEGUNDO LASER

Max 500 MJ (532nm), Max 800mJ (1064nm)

1064nm, 532nm (650nm and 585nm optional)

500ps or 350ps

1 -10Hz

2-10mm

90x45x70cm

113kg

Energia

Longitud de onda

Ancho de pulso

Frecuencia

Tamaño de punto

Dimensión

Peso

TEORIA DEL TRATAMIENTO

El mundo de la estética láser ha inventado
un nuevo láser con un ancho de pulso 
corto de hasta a picosegundo 
(una billonésima de segundo).
El ancho de pulso ultra-disparo en la piel
producir el mejor efecto, muy poco calor,
más tratamiento de seguridad.
Es más eficaz que el nd yag normal
láser para eliminar la pigmentación, piel
rejuvenecimiento y eliminación de 
tatuajes.

Before       After

Normal
Laser

Picosecond

650nm, 585nm, Celular,Lente de enfoque

La energía se puede mostrar
durante el tratamiento por los 
datos línea.

Pulso simple y  pulso doble
para tratamiento diferente.

P02 P03



P08 P09

Nd Yag Laser
SKIN CARE SYSTEM

Tattoo removal, Pigmentation Removal, Skin Rejuvenation.

TECHNICAL ADVANTAGES
We stand out technology.

+

Korea import Korea import 7 jointed arms.

High-power flat-top square wave 
power supply.

High-power

Double and single pulse, with 2500mj 
high energy.

Multi-pulse

Energy density intelligent detection 
system.

Intelligent detection

SEIKO DESIGN
Professional manufacturing, precision quality.

Weight balance 
hammer keep the arm 
always be safe.

Weight balance 
hammer keep the arm 
always be safe.

2-10mm spot size 
offered for different 
treatments.

2-10mm spot size 
offered for different 
treatments.

Korea imported 7 
joints arm ensure 
stable energy.

Korea imported 7 
joints arm ensure 
stable energy.

Inside placed USA 
Lambda lens for better 
result.

Inside placed USA 
Lambda lens for better 
result.

Pigmentatio
Removal

Tattoo
Removal

Skin
Rejuvenation

Remove
Spots

PARAMETER: YAG SOLID-STATE LASER/SHE-LSP104

1064nm, 532nm

Double 1064nm: 100-2500mj; 532nm:1200mj

Single 1064nm: 100-1500mj; 532nm:800mj

8±2ns

1-10hz adjustable

φ2-10mm adjustable

650nm red laser

Closed Cycle Water to Air Heat Exchanger

7 jointed articulated arm

10.4inch TFT color touch screen

220V,10A,50/60Hz; 110v,10A, 50/60Hz

680mmx 400mmx820mm

75kg

Technical data changed will not inform specially

Wavelength

Output Energy

Pulse duration

Repetition Rate

Spot Size

Light guide beam

Cooling System

Laser delivery

Controlling system

Power requirement

Machine dimensions

Net weight

Note

TREATMENT THEORY
Scientific treatment is safe and effective.

Pigment granules in skin.

The energy can be showed 
during the treatment by the 
data line. 
Single pulse and double pulse 
for different treatment.

Pigment granules are 
heated and sxpond when 
aboorbing laser.

Pigment granules 
expand and crack.

Pigment granules are 
removed finally.

SHE-LSP104

Nd Yag Laser
SHE-LSP104

ND YAG láser
Eliminación de tatuajes, eliminación de pigmentación, rejuvenecimiento de la piel.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Corea importó: 7 brazos  articulado importado de Corea.

Onda cuadrada superior plana de alta 
potencia fuente de alimentación.

Alta potencia:

Pulso simple y doble, con 2500mj 
energia alta.

Multi-pulso:

Sistema de detección inteligente de 
densidad de energía.

Detección inteligente:

Tamaño de punto de
2-10 mm para diferentes
zona de cuerpo.

Tamaño de punto de
2-10 mm para diferentes
zona de cuerpo.

Corea importó 7 brazos 
articulaciones asegurar 
energía estable.

Corea importó 7 brazos 
articulaciones asegurar 
energía estable.

Dentro de Estados Unidos 
colocado Lente lamda 
para mejor resultado.

Dentro de Estados Unidos 
colocado Lente lamda 
para mejor resultado.

Eliminar
Pigmentación

Eliminar
Tatuajes

Rejuvenecimiento Eliminar
Manchas

PARAMETRO:ND YAG LASER

1064nm, 532nm

Double 1064nm: 100-2500mj; 532nm:1200mj

Single 1064nm: 100-1500mj; 532nm:800mj

8±2ns

1-10HZ

2-10mm

650nm Láser rojo

Intercambiador de calor de agua a aire de ciclo cerrado

Corea importó 7 brazo articulaciones

Pantalla táctil a color TFT de 10,4 pulgadas

220V,10A,50/60Hz; 110v,10A, 50/60Hz

680mmx 400mmx820mm

75kg

Los datos técnicos cambiados no informarán especialmente

Longitud de onda

Energia

Ancho de pulso

Frecuencia

Tamaño de punto

Haz de guía de luz

Sistema de refrigeración

Entrega de láser

Sistema de control

Requisitos de energía

Dimensión

Peso

Nota

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Eliminar pigmentacion

La energía se puede mostrar 
durante el tratamiento medi-
ante la línea de datos.
Pulso único y doble pulso para 
diferentes tratamientos.

Pigmentaciones se calien-
tan y se exponen cuando se 
aplica láser.

Pigmentaciones se 
expanden y agrietan.

Pigmentaciones se 
eliminan finalmente.
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Nd Yag Laser
SKIN CARE SYSTEM

Tattoo removal, Pigmentation Removal, Skin Rejuvenation.

TECHNICAL ADVANTAGES
We stand out technology.

+

Korea import Korea import 7 jointed arms.

High-power flat-top square wave 
power supply.

High-power

Double and single pulse, with 2500mj 
high energy.

Multi-pulse

SEIKO DESIGN
Professional manufacturing, precision quality.

Pigmentatio
Removal

Tattoo
Removal

Skin
Rejuvenation

Remove
Spots

PARAMETER: YAG SOLID-STATE LASER/SHE-LSP104

1064nm, 532nm

Double 1064nm: 100-2500mj; 532nm:1200mj

Single 1064nm: 100-1500mj; 532nm:800mj

8±2ns

1-10hz adjustable

φ2-10mm adjustable

650nm red laser

Closed Cycle Water to Air Heat Exchanger

7 jointed articulated arm

10.4inch TFT color touch screen

220V,10A,50/60Hz; 110v,10A, 50/60Hz

680mmx 400mmx820mm

75kg

Technical data changed will not inform specially

Wavelength

Output Energy

Pulse duration

Repetition Rate

Spot Size

Light guide beam

Cooling System

Laser delivery

Controlling system

Power requirement

Machine dimensions

Net weight

Note

TREATMENT THEORY
Scientific treatment is safe and effective.

Pigment granules in skin.

SHE-LSP104

Nd Yag Laser
SHE-LSP104

ND YAG láser
Eliminación de tatuajes, eliminación de pigmentación, Rejuvenecimiento.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Ancho de
pulso corto:

El ancho de pulso 4ns puede hacer el 
tratamiento Efectivamente.

2000mj de alta potencia rompen el
pigmentación en pequeños trozos.

Alta potencia:

1-10 HZ de alta frecuencia ahorrar 
tiempo de tratamiento.

Alta frecuencia:

Eliminar
Pigmentación

Eliminar
Tatuajes

Rejuvenecimiento Eliminar
Manchas

PARAMETER: ND YAG LASER

600W

300W

Laser cabezal

1064nm, 532nm

1064nm 532nm y Carbon peeling cabezal

532nm:4ns

1064nm:4.5ns

100-2000mj

Djuste de distancia

1-10HZ

Agua destilada

Pantalla táctil a color TFT de 10,4 pulgadas

Aire+ Agua

85-115V+20%, 60Hz /200-230V+20%, 50Hz

30KG

650*500*450mm

45kg

940*600*620mm

Salida potencia

Laser potencia

Sistema de salida

Longitud de onda

Cabezal

Ancho de pulso

Energia

Tamaño de punto

Frecuencia

Refrigeración

Sistema de control

Sistema de refrigeración

Requisitos de energía

Maquina peso

Tamaño de la maquina

Metal caja peso

Tamaño de metal caja

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Utilizando el efecto explosivo del láser Nd: YAG, el 
láser penetra la epidermis en la dermis que incluye la 
cantidad de masa de pigmento. Dado que el láser 
pulsos en nanosegundos pero con super alta energía, 
La masa de pigmento inyectado se hincha rápidamente 
y se rompe en pequeños piezas, que se eliminarán a 
través de metabolismo sistema.
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980nm Láser
Eliminación de enrojecimiento, eliminación vascular.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Profesional El diodo de 980 nm es más útil para 
vascular.

Se pueden elegir cabezales de 1 mm, 
2 mm, 3 mm.

Cabezal de
tratamiento

El ancho de pulso ajustable de 20-100ms 
garantiza un tratamiento eficaz.Pulso corto

50W de alta potencia para mejor 
resultado.

Alta potencia

Vasculares Hongos de
las uñas

TEORIA DEL TRATAMIENTO

El láser de 980 nm es el espectro 
de absorción óptimo de la porfiri-
na
células vasculares. Las células 
vasculares absorben el láser de 
alta energía de
Longitud de onda de 980 nm, se 
produce la solidificación y final-
mente se disipa.

PARÁMETRO:  980NM LÁSER 

láser de 980 nm

pantalla táctil a color de 17 pulgadas

50W

20ms-100ms

0, 180ms-900ms

Aire

400 mm (W) * 320 mm (L) * 350 mm (H)

525 mm (W) * 445 mm (L) * 465 mm (H)

CA 220V ± 10% 50HZ / CA 110V ± 10% 50HZ110V

Longitud de onda

Patalla

Potencia

Ancho de pulso

Duracion de pulso

Refrigeración

Dimensión de la máquina

Dimensión del paquete

Eléctrico

Cabezal de tratamiento láser de diodo de fibra de 980nm

La energía se puede ajustar de 1 
a 3 niveles.
Puede abrir o cerrar la luz guía y 
la voz.
El tiempo de pulso y duracion se 
puede ajustar.
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Maquina De Enfriamiento
Cómodo, Mejor compañero, Alivia el dolor.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

-4 ℃ ~ -30 ℃ AjustableSuper enfriamiento:

Nivel 6 ajustableVelocidad del viento:

15S Tiempo de descongelamiento 
automático.

Inteligente:

Alivia el
dolor

Skin
Cooling

Láser
compañero

PARÁMETRO:MAQUINA DE ENFRIAMIENTO

Máquina ICOOL Cold Air

Pantalla táctil a color de 5,2 pulgadas 

1000W 

-4℃ ~ -30℃

1- 6 degree 

15S 

110V, 50hz, 3A， 220V, 50hz, 3A 

62kg 

810X400X1400mm 

810X400X845mm 

915X515X1050mm

Producto 

Sistema de control 

Potencia 

Rango de temperatura

Velocidad del viento

Tiempo de descongelación

Requisitos de energía

Peso

Tamaño de la máquina con plataforma

Tamaño de la máquina sin plataforma 

Tamaño del paquete

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Después de insertar el conjunto 
del conector, podría
funciona con la máquina 808nm 
diodo láser , co2 láser fraccion-
al, luz pulsada, y Nd-yag láser ... 
Adecuado para todas las máqui-
nas si los pacientes sienten 
dolor y necesitan un proced-
imiento de enfriamiento.

Adaptador
redondo

Medio Adaptador
cuadrado

Grande Adaptador
cuadrado
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Dermoabrasion SkinPro-1

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Indolor : Sin sangre, limpieza profunda.

8 cabezales de tratamiento absorbenLimpieza ：

También tiene el manípulo RF para 
rejuvenecimiento de piel y micro 
dermoabrasión

Multifuncional ：

Limpieza
profunda

Reduce
los poros

Quita
puntos negros

PARÁMETRO:DERMOABRASION SKINPRO-1

AC220V±20%, 50Hz

AC110V±20%, 60Hz

35*29*40cm

1.Liquiddermabrasion handle with 8 tips

2.Multipolar RF head

7.5KG

44*37*51cm

10KG

SkinPro-1

110W

10W

0-75Kpa

ABS

Rated voltage

Machine size

Handpieces

Machine weight

Package dimensions

Total package weight

Machine name

Rated power

Micro-current power

Vaccum pressure

Machine material

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Máquina SkinPro, combinada con 
adsorción, en ausencia de dolor, 
la parte del embudo del folículo 
piloso se puede abrir y eliminar 
la cutina. cutina del desecho 
metabólico, a la vez que propor -
ciona nutrientes adecuados y 
duraderos para la piel. Es un 
procedimiento de enfermería 
esencial antes del instrumento 
fotoeléctrico operación.

Puede ver la presión de vacío en 
esta pantalla.
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808NM Diodo láser

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Alta potencia:  El manípulo de 2000 W garantiza un 
mejor resultado.

10-100 ms de corta duración.Corta duración:

Disparos ilimitadosLarga vida:

Agua+aire+semiconductorFuerte enfriamiento:

Depilación Tratamiento
indoloro

Todo tipo
de piel

PARÁMETRO: 808NM LÁSER DE DIODO

Sistema de depilación láser de diodo de alta potencia

808nm

2000 W

1-20 HZ

10 ms ~ 100 ms

10 ~ 80J / cm2

12 mm * 23 mm

sin limitación de disparos

-16 ℃

refrigeración por contacto de zafiro puro

pantalla táctil multicolor de 10 pulgadas

CA 220 V / 50-60 Hz (CA 110 V opcional)

Tipo de láser

Longitud de onda

Potencia del láser

Frecuencia

duración del pulso

Fluencia

Tamaño del punto

Vida útil del cabezal de tratamiento

Temperatura de cabezal

Refrigeración por contacto

Pantalla

Fuente de alimentación

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Modo normal, Modo rápido
Fácil operación.

Puede salvar 5 grupos 
parámetros recomendados.

Usando la teoría de absorción de láser 
selectiva puede ser absorbida 
preferentemente por calentamiento de 
la tallo del pelo y del folículo piloso, 
por otra parte para destruir el folículo 
del pelo y la organización de oxígeno 
alrededor del folículo piloso.

P14 P15

2000W de alta potencia
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Disparos ilimitados



P-MIX Láser Triple Onda

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Alta potencia: 2000W

755nm + 808rm + 1064nm.3 Longitud de onda: 

No hay  limitadas de disparosLarga vida: 

10-100ms.Duración corta: 

Alta
potencia

Corte ancho
de pulso

Sin limiacion 
de disparos

PARÁMETRO: P-MIX LÁSER TRIPLE ONDA

Sistema de depilación láser de diodo de alta potencia

1200W/2000W

3000W/4000W

755mm,808nm,1064mm

sin limitación de disparos

10 ~ 80J / cm2

10 ms ~ 100 ms

12mm*12mm/ 12 mm * 23 mm

1-10HZ/ 1-20 HZ

Max -16℃

Sistema de refrigeración de temperatura constante de 25 grados

pantalla multicolor de 10,4 pulgadas

82 * 55 * 120 CM

82KG

Tipo de láser

Potencia del mango

Potencia de maquina

Longitud de onda

Vida útil del cabezal de tratamiento

Fluencia

Duración del pulso

Tamaño del punto

Frecuencia

Sistema de refrigeración

 Cooling System

Pantalla

Tamaño del paquete

Peso bruto

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Modo rápido, modo normal.

2000W de alta potencia
-16 ℃ Enfriamiento fuerte 
Disparos ilimitados
808nm+755nm+1064nm

Durante el tratamiento de depilación 
láser, la luz pasa a través del
piel y es absorbida por la melanina en 
el tallo del cabello. Esta absorción 
eleva la temperatura del folículo piloso 
y destruye térmicamente las células 
responsables del recrecimiento.

3 longitudes de onda pueden hacer  
todo tipo de piel .
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IPL+SHR+Elight

VENTAJAS TÉCNICAS

+

3 en 1:
Combina IPL, Elight y SHR en una 
máquina.

se importada por Reino unido. La 
energía es más estable.

Lámpara importada:

1 millón del disparo.Larga vida:

Depilación, rejuvenecimiento de piel.Multifuncional:

Depilación Eliminación
de acné

Rejuvenecimiento
de piel

Eliminación de
pigmentación

PARÁMETRO: IPL SHR ELIGHT

HR: 650-950nm SR: 560-950nm

Optional: (VR 420-950nm)

PR: (530-950nm AR:500-950nm )

IPL y E-light: 10-50J / cm2 SHR: 1-10J / cm2

 IPL y E-light: ≤0.5HZ SHR: 1-8HZ SSR: 1-3HZ

1-30 W

3000W

Zafiro puro

Lámpara importada de Reino Unido.

10*40 mm para (SR, VR, AR, PR) 15 * 50 mm para HR

 Max -10C

Refrigeración por agua integrada

+ refrigeración por semiconductores + refrigeración por aire

Control de pantalla táctil de color verdadero de 10,4 pulgadas

65kg

Longitud de onda

Cabezal de tratamiento

Fluencia

Frecuencia

Potencia de RF

Potencia de entrada

Cristal de contacto

Lámpara

Tamaño del punto

Temperatura de enfriamiento de cabezal

Sistema de refrigeración

Pantalla LCD

Peso

TEORIA DEL TRATAMIENTO

3 sistemas combinados en 1 
máquina.
Energía, frecuencia que se 
puede ajustar por pantalla.

Un manípulo para depilación y 
otro para rejuvenecimiento de 
piel 

El manípulo usa Zafiro

SHR es una tecnología revolucionaria para el 

tratamiento del retiro del pelo  de IPL. IPL 

tradicional trata su piel con grandes cantidades de 

Julios (energía), SHR-950S tira disparos a ráfaga, 

pero en bajas cantidades de Julios.

Modo SHR calienta suavemente los folículos pilosos. 

Los clientes sólo sienten calor y una ligera 

sensación de hormigueo, algunos incluso 

comparándolo con un ligero masaje.

También utiliza la tecnología In-Motion,donde la 

pieza de mano puede estar siempre en movimiento 

sobre la piel. 

1 2

3 4
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Co2 láser fraccional
Tubo de RF de metal, rejuvenecimiento de la piel, tratamiento ginecológico

VENTAJAS TÉCNICAS

+

3 Cabezal de
tratamiento:

Cabezal de corte, cabezal de exploración, 
cabezal vaginal 3 en 1.

Forma diferente para un tratamiento 
diferente. área.

Varias formas:

LOS tubos de rf de metal importados de 
EE. UU. energía más estable.

Estados Unidos
importado:

Esta máquina puede rejuvenecer la 
piel, eliminación de cicatrices y 
estiramiento vaginal.

Multifuncion:

Acné
cicatrizal

Apriete
vaginal

Piel de
rejuvenecimiento

Eliminación
Winkle

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Un mango de escaneo, un mango de corte y uno 
vaginal 

Un mango de escaneo, un mango de 
corte y uno vaginal
resolver.
SHE-LSP200 El rejuvenecimiento 
fraccional es una nueva Modalidad de 
tratamiento con láser que crea 
numerosos microscópicos zonas de 
lesiones térmicas de ancho, profundi-
dad y densidad que están rodeados por 
un reservorio de epidermis salvado y 
tejido dérmico, lo que permite
reparación rápida de inducida por láser 
lesión térmica.

PARAMETRO: CO2 LÁSER FRACCIONAL

Tubo láser RF (fabricado por Coherent America)

Modo fraccional

Modo de onda continua (CW)

Modo de pulso (simple y repetido)

Modo Ultra Pulse

10600nm

Máximo 60W

1-30W

≤0,1-1,2 mm

Máximo 2 mm

(650nm, ≤5mW)

7 articulaciones

20x20mm máximo

rectangular, triangular, línea, cuadrado, hexágono

Modo de secuencia, modo de división media, modo aleatorio

de humo Soplado de aire incorporado

Aire acondicionado

5℃  40℃

≤80%

220V士22V ,50Hz士1Hz

450mm X550mmX 1400mm

40kg

Tubo láser RF 

Modo de trabajo

Longitud de onda láser

Poder del generador láser

Potencia de salida

Diámetro de enfoque

Profundidad del tratamiento

Láser de diodo rojo

Brazo de resorte de articulación de

Área de escaneo

Forma de escaneo Elipse

Modo de escaneo

Sistema de extracción

Sistema de refrigeración

Temperatura ambiental

Humedad relativa

Fuente de alimentación

Dimensión

Peso
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RF fraccioanda con microaguja
Radiofrecuencia fraccioanda con microaguja,  El profundidad de aguja es ajustable.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Refrigeración:

Sistema doble: Esta máquina combina micro aguja y 
sistema de rf fraccional.

Refrigenracion cabezal para reducir el 
dolor.

0.5-3.0mm ajustable por pantalla.Pofundidad:

Eliminar las
arrugas profundas

reafirmante
la piel

Eliminar
ácne

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Mango de microaguja Rf;
Mango de radiofrecuencia fraccional;
Mango de enfriamiento.

Mango de microaguja Rf, Mango de 
radiofrecuencia fraccional, Piel
Cabezal de enfriamiento.
ELLA PXP004 PINXEL está diseñado 
especialmente para entregando 
energía de RF directamente a
capa de epidermis o dermis para 
estimular y remodelar el colágeno 
eficazmente mediante microagujas de 
RF modo (invasivo) o modo de matriz 
de RF (no invasivo).
Se puede utilizar tanto para epidermis 
aplicaciones y aplicaciones dérmicas 
en una plataforma siin cambiar 
ninguna entorno operativo.

PARÁMETRO: RADIOFRECUENCIA

RF mono y bipolar

2 MHz

Sublativo de RF fraccional

50W

Aguja de microelectrodo

Punta de microelectrodo

0,5-3 mm (ajustable)

-10 ° C

LCD de 10,4 pulgadas

Interruptor de pie

CA / 100-240 V, 50-60 Hz

12 x 12 mm (64 pines)

0,1-0,9 segundos

12 * 12 mm (25 pines)

20 * 20 mm (49 pines)

Especificaciones 

Frecuencia 

Modo de funcionamiento

dualMicroaguja RF fraccional

Max. Energía

Punta desechable 

Profundidad de la aguja 

Cabeza de enfriamiento

La pantalla  

Cambiar 

Requisitos eléctricos 

Tamaño de la mancha 

Tiempo de duración (emisión)

Tamaño de la mancha
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HIFU Facial Y Corporal
Lifting facial, sin tiempo de inactividad, resultado duradero.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Sin tiempo de
inactividad:

Sin sangrado, tratamiento no invasivo

Un tratamiento puede garantizar 2-3 
años resultado.

Duradero Resultado:

El tratamiento completo de cara y 
cuello solo requiere 40-60 minutos.

Operación rápida:

Solo 1 sesion se puede alcanzar un 
buen efecto.

Sesion:

Cara
Levantamiento

Piel
Apriete

Cara V
Tratamiento

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Un cabezal de tratamiento, 3 cartuchos.

TEORIA DEL TRATAMIENTO
El tratamiento científico es seguro y 
eficaz. HIFU se entrega a las 
profundidades piel y causa térmica 
coagulación a SMAS. Superfi- 
Aponeurótico muscular cial
Sistema).

Puede proporcionar a la piel un 
aclaramiento y un rejuvenecimiento.
gradualmente con el tiempo.

PARÁMETRO: HIFU FACIAL Y CORPORAL

Ultrasonido de enfoque de alta intensidad

4MHz

200w

DS4-1.5 DS4-3.0 DS4-4.5 

(DS4-8.0 DS4-13.0 opcional）

DS4-1.5: 5 --15 mm DS-3.0 / DS-4.5: 5 --25 mm

0,1 ---- 2,0j

1.0 --- 3 mm

CA 110V ~ 220V ~ 50Hz / 60Hz

400X350X335mm y 8.5Kg

525X445X465mm y 12Kg

540X480X790mm y 10Kg

680X680X330mm y 15Kg

Tipo

Frecuencia

Energía

Profundidad del tratamiento 

Duración del tratamiento

Energía

Disparos Gap

Fuente de alimentación

Tamaño de la máquina y peso neto 

Tamaño del paquete y peso bruto

Tamaño de la carretilla y peso neto

Tamaño del paquete de la carretilla

Peso bruto
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P30

Maquina Capilar Laser
LED y laser analizde cabello, 8000horas de brillo.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

LED importada: LED japón importada.

Hay 3  LED y 2 láser.Múltiple:

Crecimiento
del cabello

Cuidado del
cuero cabelludo

Analizadora
de cabello

TEORIA DEL TRATAMIENTO

Acelerar la serie de crecimiento del 
cabello circulación sanguínea para 
mejorar capacidad de regeneración de 
las fibras de colágeno y promover 
metabolismo.
Regular las secreciones de aceite.
Promover la salud del cuero cabelludo, 
mejorar
calidad del cabello.
Promueve la absorción de nutrientes.

01.Analiazdor de cabello y piel.
Analizar el folículo del pelo y cabello,seguimiento del tratamien-
to,logrará el método exacto de tratamiento a través del análisis.

02.Pulverizador medicina.
Rocíe la solución cuidado de cabello como Minoxidil en los folículos pilosos,promover el 
transporte de oxígeno y los nutrientes a los folículos pilosos.

03.Pulma de pulverización de oxígeno.
Pulverizar la solución salina normal para hacer la limpieza y 
desinfección a la piel.

04.Peine Masaje con microcorriente.
Impulsar la abierta de vasos sanguíneos,y promover la obsorción del 
medicamento.

PARAMETRO: CAPILAR LASER

Láser de diodo de 650nm

Láser de infrarrojos de 808 nm Luz fría roja de 630nm

Luz fría azul de 460nm 

Luz fría amarilla de 580nm  0-60 min

1-10 s

0-10 s

Potencia de entrada    200w

 Pantalla táctil multicolor de 8 pulgadas

AC230 10%, 50 Hz 1 Hz AC110V 10%, 

60Hz 1Hz (opcional)

Potencia de salida láser

Potencia de salida LED

Tiempo de tratamiento 

Intervalo de tiempo pulsante

Rango de retardo pulsante

Potencia de entrada 

Pantalla LCD 

Voltaje de entrada nominal
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Magshape ondas electromagnéticas
7 Tesla, 3 Modos, 100HZ.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

7 tesla 7 Tesla garantiza una mejor resultado.

100 HZ de alta frecuencia hacen 
músculo más rápido.100hz

3 modos de tratamiento pueden 
cumplir diferentes demanda.

3 modos

Desarrollo
Muscular

Elevar
Glúteos

Quema de
grasa

TEORIA DEL TRATAMIENTO

El campo electromagnético de alta indensidad-EMT puede apuntar al nervio motor
células para generar potencial de acción, que estimula directamente el músculo
contracción. Se puede decir que "se puede hacer ejercicio acostado".
Durante el tratamiento de 30 minutos, los músculos se contraen 30.000
veces con alta frecuencia y alta intensidad, que no pueden ser
logrado en ejercicio general! Músculo la contracción extrema requiere una gran
cantidad de suministro de energía, por lo que las células at
junto al músculo también se consumen,
que conduce a la apoptosis natural y
Reducir el grosor de la grasa de forma eficaz.

PARAMETRO:MAGSHAPE

0-7tesla

2600w

F1: 1-10Hz F2: 1-50Hz

300us

Modo inteligente)

Modo profesional

Modo suave

10,4 pulgadas

I-B1 / II-B2

1200 mm * 420 mm * 550 mm

1210 mm * 580 mm * 815 mm

69kg

93kg

Onda electromagnética(energía）

Potencia

Frecuencia

Ancho de pulso

Modo de trabjo

Pantalla

Mango de tratamiento

Tamaño de la máquina

Tamaño del paquete

Peso neto

Peso bruto

3 tipos de mango para opcional: 
Mango de brazos y piernes;
Mango para abdomen y gluteos;
Mango para suelo pelvico.
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Portable ondas electromagnéticas
BODY SHAPING SERIES

7 Tesla, 3 Modos, 100HZ.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

7 tesla: 7 Tesla garantiza una mejor resultado.

100 HZ de alta frecuencia hacen 
músculo más rápido.100HZ

3 modos de tratamiento pueden 
cumplir diferentes demanda.

3 Modes

Desarrollo
Muscular

Elevar
Glúteos

Quema de
grasa

TEORIA DEL TRATAMIENTO

El campo electromagnético de alta indensidad-EMT puede apuntar al 
nervio motor células para generar potencial de acción, que estimula 
directamente el músculo contracción. Se puede decir que "se puede 
hacer ejercicio acostado". Durante el tratamiento de 30 minutos, los 
músculos se contraen 30.000 veces con alta frecuencia y alta 
intensidad, que no pueden ser
logrado en ejercicio general! Músculo
la contracción extrema requiere una
gran cantidad de suministro de energía,
por lo que las células at junto al
músculo también se consumen, que
conduce a la apoptosis natural y Reducir el grosor de la grasa de 
forma eficaz.

3 tipos de mango para opcional: 
Mango de brazos y piernes;
Mango para abdomen y gluteos;
Mango para suelo pelvico.
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PARAMETRO:MAGSHAPE

0-7tesla

110-220V 50-60 / Hz

2600w

F1: 1-10Hz F2: 1-50Hz

300us

modelo-I (modo inteligente),modelo-II (modo profesional)

modelo-III (modo suave)

10,4 pulgadas

I-B1 / II-B2

340 mm * 380 mm * 645 mm

660mm * 490mm * 695mm 

19kg

Onda electromagnética(energía）

Voltaje

Potencia de salida

Frecuencia

Ancho de pulso

Modo

Pantalla 

Mango de tratamiento

Tamaño de la máquina

Tamaño del paquete

Peso neto



Velashape
Remodelación corporal,reafirmante la piel,eliminar las arrugas.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

4 cabezales de
tratamiento

Perder peso ,Remodelación corporal y 
rejuvenecimiento.

Solo necesito 1-3 sesiones para ver 
obviamente resultado.

Sin tiempo de
inactividad:

Conductor empresarial rentable 
demanda del paciente. 

Rentable negocio:

Elimina las
celulitis

Remodelación
corporal

Reafirmante la
piel

TEORIA DEL TRATAMIENTO

PARÁMETRO: VELASHAPE

 táctil de 12 pulgadas

pulso

láser 940 nm

4 asas 6 puntas

123 mm * 88 mm; 66 * 40 mm; 43 * 30 mm;

17 * 10 mm; 14 * 9 mm; 10 * 4 mm (solo para la cara)

0-36r / m

1 MHZ

40KG

30-85 (Kpa)

AC220V ± 10%, 10A 50Hz / AC110V ± 10%, 10A 60Hz

Pantalla   

Modo de trabajo

Longitud de onda  

Asas totales

        

Velocidad del rodillo    

Frecuencia de radiofrecuencia

Frecuencia de cavitación 

Intensidad de vacío

Voltaje

La combinación de las tecnologías IR y RF acopladas al vacío

provoca un calentamiento profundo del tejido conectivo, incluido el tejido fibroso 

septos que a su vez promueve un aumento en el depósito de colágeno y 

metabolismo celular local que resulta en una reducción localizada de la piel 

laxitud y volumen. La manipulación mecánica adicional del tejido de la Vela 

provoca un aumento inmediato de la circulación y linfático Drenaje, ambos 

componentes esenciales para la estructura sana de la piel.

Puede elegir diferentes cabezales de tratamiento en
esta pantalla.
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1.Grande rodillo de vací
2.Radiofrecuencia vacum
3.Cavitacion
4.Pequeño rodillo de vací



Criolipolisis Adelgazamieto Corporal
4manipulos para el tartamiento de cuerpo.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

Vacío: 0-100KPA

4 tamaños del manipulo para tratar 
diferentes zonas de cuerpo.

Manipulo:

Perder
peso

Remodelación
corporal

TEORIA DEL TRATAMIENTO

PARÁMETRO: CRIOLIPÓLISIS

Pantalla táctil a color de 12 pulgadas

2000W

1000W

 0kpa-100kpa

1 X mango A: 220 * 76 * 125 mm

2 X mango B: 160 * 56 * 65 mm

1 x mango C: 125 * 45 * 70 mm

-15-5 ° C

71 * 52 * 128 cm

95 kilogramos

AC220V + 10%, 50 Hz

AC110V + 10%, 60 Hz

Refrigeración por aire + refrigeración por agua + 
refrigeración por semiconductores

Pantalla LCD

potencia de entrada

Potencia de salida

Vacío

Manipulos

Temperatura de enfriamiento

Tamaño del paquete

Peso bruto

Voltaje

Sistema de refrigeración

La máquina de forma fría de criolipólisis es una nueva y 
no invasiva forma de reducir la grasa de manera suave y 
efectiva en áreas específicas del cuerpo que da como 
resultado un notable aspecto natural reducción de 
grasa en las áreas tratadas.
Los triglicéridos de las grasas se convertirán
en sólido en particular
temperaturas bajas.

Hay 4 manipulos de crio
Hay una pantalla en el manipulo para operar.
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Salushape Reduccion Grasas
Adelgazar todo el cuerpo.

VENTAJAS TÉCNICAS

+

HIFU:
Utiliza Ultrasonido Focalizado para 
reducir grasas.

Ultrasonido Focalizado y cavitacion y 
RF

Multifuncional:

El tratamiento es no quirúrgico, no
sangre, indolora.

Sin tiempo de
inactividad:

Cuerpo
adelgazamiento

 Estiramiento
de la piel

La quema
de grasa

TEORIA DEL TRATAMIENTO

PARÁMETRO: SALUSHAPE REDUCCION GRASAS

10-400w

12 mm

-5 ℃ ~ -5 ℃

500.000 disparos

530 * 900 * 550 mm

875X505X545mm

22kg

39kg

10V-240V, 10A monofásico

+ 15C-30C, 80% de humedad

Potencia de entrada

Profundidad de enfoque

Temperatura del cabezal de enfriamiento

Vida útil del tratamiento de la pieza de mano

Dimensiones de la máquina

Dimensiones del paquete

Dimensiones de la máquina

Peso del paquete

Requerimientos de energía

Requisito medioambiental

Salushape sistema es un no invasivo equipo de modelación del cuerpo que usa Focalizado 
Pulsado Ultrasonido, también combina cavitación, radiofrecuencia 
bipolar, y semi-conductor tecnología de refrigeración para destruir las células grasas 
inmediatamente y de forma selectiva sin tiempo de inactividad y dolor 
para todas las partes del cuerpo.

Ultrasonido Focalizado para 
tratar abdomen,muslos y nalgas.

Cavitación para brazos y piernas.

Bipolar RF para rejuvenecimiento 
de piel.
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